证券代码: 600582 债券代码: 136644

债券简称: 16 天地 01

天地科技股份有限公司 关于控股股东股份冻结公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公司接到控股股东中国煤炭科工集团有限公司通知,中国煤炭 科工集团有限公司所持本公司部分股份因合同纠纷被司法冻结。现将 有关情况公告如下:

一、 股东股份冻结的具体情况

司法冻结机关: 山东省高级人民法院

被冻结人:中国煤炭科工集团有限公司

冻结期间: 2018年6月14日至2021年6月13日

冻结数量: 400,000,000 股

中国煤炭科工集团有限公司持有本公司 2,866,985,364 股股份, 占本公司总股份 4,138,588,892 股的 69.27%。本次冻结 400,000,000 股股份,占本公司总股份的 9.67%,占中国煤炭科工集团有限公司持 有本公司股份的 13.95%。

此次股份冻结后,中国煤炭科工集团累计股份冻结的数量为400,000,000股。

二、 对公司的影响及风险提示

目前,本公司生产经营、科学研究等活动一切正常。本次控股股 东所持本公司股份被司法冻结事项,不影响本公司的日常生产经营。 中国煤炭科工集团有限公司正积极进行股份冻结及相关事项的协商 处理工作,争取尽快解除对本公司股份的司法冻结。

本公司将持续关注上述股东股份司法冻结事项的进展,并按规定履行相应的信息披露义务。

特此公告。

天地科技股份有限公司董事会 2018年6月21日